

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům v Praze 2
Jméno autora:	Žofia Uhrínová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury – K129
Vedoucí práce:	Ing.arch. Michal Šmolík
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury – K129

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
----------------------	---------

Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Mimořádně pracovitá, aktivní a talentovaná studentka. Handicapem vždy dobře připravené posluchačky je jistá nerozhodnost či nejistota, již ale překonává zpracováním množství variantních možností.	

Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Živý a nápaditý prostorový koncept zpracovaný na principu polopater je dotažen k pravdivosti napříč celým objektem. Rozmanitá škála prostor přisvětlovaných z vnitřní schodišťové haly, dobré řazení funkcí a atmosféra propojených částí a průhledů přispívá k pocitu sounáležitosti obyvatel při zachování možnosti individuální volby o míře soukromí a stírá tak nevýhodu množství úrovní. Opodstatněnost řešení podtrhuje i kvalita prostor a výhledů z horních podlaží a střešní terasy. Nápaditá architektura s použitím zjemňujícího prvku pohledového cihelného pásku je nedogmatická a přes nespornou sebevědomost dobře komunikuje s okolím.	

Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
Průběžně konzultované konstrukční řešení železobetonového monolitického systému je dobře dokumentováno, objevují se zde dílčí nedostatky např. v konstrukci schodišťových ramen (samostatná nabetonávka stupňů na šikmé separační vrstvě), nebo nedůslednost ve vykrytí tepelných mostů nad suterénem. Detailní řez a pohled je mimo svoji dobrou technickou vypovídací hodnotu i velmi kvalitně graficky zpracován.	

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně
Práce je úplná, má logickou strukturu. Drobné chyby v popise posledního podlaží zaviněné spíše nepozorností jsou vyváženy výjimečně kvalitním grafickým zpracováním a přehledností celé práce.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Výborná práce s promyšleným prostorovým konceptem, kvalitní architekturou a excelentním grafickým podáním.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 16.6.2017

Podpis: